11Iro

HAmsn: Bausa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 28.01.2009 16:14:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 21:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167117/answer/167118




3paBcTByliTe, Bans!

9T0 MoxKeT OBITh aHANIbHBIM 3y[] ¥ ITPOCTATUT/ypeTput. [1o moBoay 3yma oOpaTUTECh K ePMATOJIOTy, a
T10 ITOBOAY IIPOCTATUTa/YPETPUTA - K YPOJIOTY.

C yBaxeHue, KoacrautuH B. '0noBYeHKO.



